

Poštovani,

ovim putem šaljem

**POZIV ZA SUDJELOVANJE
I ZAMOLBU ZA POKROVITELJSTVOM**

**konferencije:
Agenda 2030 I Ekonomija pred izazovima današnjice**

u organizaciji Udruge Znanstveni eksperimentalni laboratorij.

Republika Hrvatska konferencijom postaje domaćin dvodnevno utjecajnog međunarodnog znanstvenog skupa,

bila bi izuzetna čast i zadovoljstvo

predstaviti Vas pred auditorijem njezinih uzvanika kao potpurnu organizaciju skupa.

Konferencija predstavlja priliku za uspostavu veze i suradnje sa tvrtkama, sveučilištima i dionicima javnog sektora zemalja diljem svijeta na području anticipiranja posljedica djelovanja novog provedbenog okvira fiskalne politike, a na koje će pak centralne banke odgovoriti monetarnom politikom, stvarajući nov okvir djelovanja poslovnim sektoru svjetske ekonomije.

Sam program sponzorstva uključuje osim promidžbe putem svih printanih materijala konferencije, *online* kanala komunikacije i medija, uključivanje u specijalno organiziran, izdvojen *networking* program s ciljem uspostave trajne povezanosti i strateške suradnje s organizatorima i glavnim gostima predavačima po završetku konferencije.

Lijep pozdrav,

prof. dr. sc. Ivo Šlaus

Počasni predsjednik Svjetske akademije
znanosti i umjetnosti

Predsjednik udruge
Znanstveni eksperimentalni laboratorij

Znanstveni eksperimentalni laboratorij

Agenda 2030 I Ekonomija pred izazovima današnjice

Odluka o osnivanju Udruge donesena je u srpnju 2016. godine s ciljem poticanja kolaboracije znanosti i ekonomije te interdisciplinarnog pristupa u istraživanju tema s područja gospodarskog razvoja Republike Hrvatske. Svrha istog je istražiti aktualne probleme društvene zajednice, ispitati održivost i bonitet postojećih politika te ispitivanjem trendova dati nagovještaj budućih izazova s kojim će se RH kao država te njeno društvo kao nositelj, suočiti.

Aktivnosti djelovanja udruge usmjerene su ka internacionalnom umrežavanju proaktivnih mladih i etabliranih starijih znanstvenika diljem svijeta u usvajanju i primjeni kompetencija i znanja, a osnovu čega čine dinamične rasprave dionika društva, ekonomskih stručnjaka i političkih aktera te oslušivanje potreba cjelokupne javnosti, kako bi se odgovor na probleme dao najefikasnijim alatom današnjice – znanošću.

Slijedom istog donesena je odluka od strane Predsjednika, Znanstvenog odbora Udruge ZEL i vezanih dionika o održavanju prve međunarodne konferencije 27.-28. kolovoza 2017. godine u gradu Umagu te je to prva u nizu konferencija koje će Udruga organizirati, a čije je zamišljeno sjedište Istra.

Glavni gosti predavači jesu **Alan B. Krueger**, glavni ekonomski savjetnik Bijele kuće bivšeg američkog predsjednika Baracka Obame, sveučilišni profesor Ekonomije i Javne politike Sveučilišta Princeton te znanstveni suradnik Nacionalnog vijeća za ekonomska istraživanja SAD-a, **Joushua Angrist**, profesor ekonomije na MIT-u, znanstveni suradnik Nacionalnog ureda za ekonomska istraživanja (NBER) i ko-direktor MIT škole, *Effectiveness and Inequality Initiative* te **Henry Farber**, Hughes-Rogers profesor ekonomije Sveučilišta Princeton, direktor odjeka za industrijske odnose odsjeka na Sveučilištu Princeton, znanstveni suradnik Nacionalnog zavoda za ekonomska istraživanja (NBER) i predsjednik Svjetske organizacije rada.

U istom se kao partner pridružila **Svjetska Akademija znanosti i umjetnosti**, koja na konferenciju šalje **Garry Jacobsa** glavnog izvršnog direktora Svjetske akademije znanosti i umjetnosti te Konzorcija svjetskih sveučilišta koji će voditi panel raspravu pune zaposlenosti, **Winston P. Negana**, s prezentacijom novih modela poslovanja i održivih politika njegova razvoja te **Ericha Hoedla**, potpredsjednika Europske Akademije znanosti i umjetnosti čija će prezentacija biti usmjerena na dobre primjere prakse u povezivanju socijalnih potreba društva i ekonomije države.

Uz to, slijedom proteklih zbivanja u gospodarstvu RH, širi aspekt utjecaja krize **Agrokor**, kao i posljedice koje će ista imati, bit će iznesene od strane zvučnih predstavnika hrvatske znanstvene zajednice.

Znanstveni odbor konferencije čine **Štěpán Jurajda** (CERGE-EI), **Marek Kapička** (CERGE-EI), **Christopher Nielson** (*Princeton University*), **Eugene H. Stanley** (*Boston University*), **Klaus F. Zimmermann** (*Bonn University*), **Francisco Gallego** (*Catholic University of Chile Pontificia Universidad Católica de Chile*), **Urošević Branko** (Ekonomski fakultet Sveučilišta u Beogradu) te **Krešimir Ćosić** (Zagreb, FER),

dok organizacijski odbor predstavljaju **Dejan Kovač**, prvi hrvatski post-doktorski stipendist Sveučilišta Princeton, **Vuk Vuković**, koji je doktorsku disertaciju na temu „Politika, posebni interes i nejednakost“ obranio na Sveučilištu u Oxfordu, **Boris Podobnik**, doktor fizike s područja Nuklearne fizike i fizike elementarnih čestica, Leo Mršić koji je doktorirao na katedri za informatologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu s temom modeliranja sustava za podršku odlučivanju u složenim tržišnim uvjetima i kao najmlađi član, **Mia Despotović**, doktorandica Ekonomskog fakulteta u Zagrebu.

Program sadrži:

1. četiri velike panel rasprave – glavnih gostujućih govornika, predstavnika dobre poslovne prakse RH, predstavnika Svjetske akademije znanosti i umjetnosti te voditelja panel rasprave o Agrokoru,
2. odabrane panel rasprave mladih znanstvenika kroz jutro i kasno popodne,
3. dvije gala večere.

U nastavku šaljem web stranicu Konferencije kako bi ste se detaljnije upoznali sa njenim sadržajem: <http://exelconference.eu/> te indikativni program konferencije.

Za sva dodatna pitanja i informacije, na raspolaganju je Mia Despotović, Izvršna tajnica udruge Znanstveni eksperimentalni laboratorij. Kontakt broj: (+385) 95 3729 126 i *e-mail* adresa:

mia.despotovic@gmail.com.

prof. dr. sc. Ivo Šlaus

Počasni predsjednik Svjetske akademije
znanosti i umjetnosti

Predsjednik udruge
Znanstveni eksperimentalni laboratorij